

ROJAS PINILLA, ELEGIDO PRESIDENTE DE COLOMBIA

BOGOTÁ, 4.— El General Gustavo Rojas Pinilla ha sido elegido presidente de Colombia en la pasada noche por la Asamblea Constituyente nacional para un periodo de cuatro años que comenzará el próximo día 7. Rojas que tiene 54 años entró en el poder el 13 de junio de 1953.— Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XVI.— NUMERO 5.408.— CASTELLÓN DE LA PLANA — JUEVES, 5 DE AGOSTO DE 1954 — PRECIO 80 CENTIMOS

UN PILOTO MILITAR YUGOESLAVO, SOLICITA ASILO POLITICO EN ITALIA

BARI, 4.— Un avión militar yugoeslavo aterrizó en el aeródromo de Palese en las afueras de Bari. El piloto Tanislav Caric ha solicitado asilo diplomático por parte de las autoridades italianas. Caric ha realizado el vuelo en su avión tipo "Mitsubishi" desde la base aérea situada en la costa dálmata.— Efe.

El Frente de Juventudes conmemoró ayer en toda España el "Día de Gibraltar"

Con numerosos actos, en los que se manifestó la protesta unánime de España por la usurpación inglesa

MADRID, 4.— El Frente de Juventudes de toda España ha conmemorado hoy el "Día de Gibraltar", evocador del aniversario de la invasión inglesa de aquel territorio español. En todos los pueblos, arrastros de verano de la organización y albergues, se efectuaron actos en los que se manifestó la protesta unánime de España por la usurpación inglesa de la plaza.

En las zonas montañosas y en las cumbres más elevadas se encendieron hogueras simbólicas.

En la prensa, tanto de la mañana como de la tarde, se evoca el atropello histórico y se señala el paralelismo entre Suez y Gibraltar.

EN LA CUMBRE DEL MULHACEN

GRANADA, 4.— Los cuarenta miembros de las Falange: Juveniles de Franco que transportan al Mulhacen la piedra de las ruinas del Santuario de la Virgen de la Cabeza, coronaron la cima a las 11 de la mañana, según un comunicado de la emisora de Capitanía General que ha estado en contacto constante con ellos. Añade la emisora que han leído que vencer grandes dificultades y que han podido colocar la piedra sin que haya sufrido deterioro alguno.

El P. Blanco que juntamente con el P. de la Cruz, de la orden jesuita, ha acompañado a la expedición, ofició la Santa Misa, que fue escuchada con gran devoción por los jóvenes expedicionarios.

Se espera el regreso para las 10 de la tarde. Luego marcharán al Santuario para cantar una Salve en acción de gracias.— C. Fra.

REGRESA A CORUÑA

GRANADA, 4.— A las 11 y nueve y cuarto de esta noche llegaron los miembros de las F. J. de Franco que llevaron a la cumbre del Mulhacen, la piedra del Santuario de la Virgen de la Cabeza con la inscripción "Ave María". Con ellos vienen también los padres jesuitas P. de la Cruz y tres soldados del Regimiento de Infantería de Condición encargados de las tres estancias nocturnas de radio.

Al descender de los vehículos, repartieron una corona al pie de la Cruz, luego, en formación, se dirigieron a la Basílica, donde se celebró la Misa, oficiada por el P. de la Cruz, con asistencia de personas de la localidad. Seguidamente, regresaron a la Basílica, donde cantaron una Salve en acción de gracias. Terminada ésta se dirigieron al Cuartel.

Reflexión que la noche última la pasaron en el alto del Mulhacen con una temperatura de siete grados bajo cero.

El Delegado Provincial del Frente de Juventudes va a recitar la Misalita Colectiva del Valor para todos ellos y la individual para cada uno que realizó un acto heroico.— Efe.

EMISIÓN ESPECIAL DE RADIO NACIONAL

MADRID, 4.— Radio Nacional de España, para conmemorar el 25º aniversario de la usurpación por los ingleses del Peñón, ha dedicado esta noche una emisión especial denominada "Gibraltar", que fue retransmitida por todas las emisoras españolas y posteriormente enviada a América por su emisora de onda corta.

La emisión, en la que intervieron varias personalidades, fue conducida por la propia voz del Caudillo, tomada del archivo de grabaciones de Radio Nacional, en la parte del discurso en que se refiere al problema de Gibraltar y a cómo España no podía encontrar sino dificultades para ser libre del pueblo que desde hace siglos pone obstáculos, rechazando el Peñón de Gibraltar.— Cifra.

LA PRENSA INGLESA NO HACE COMENTARIOS

LONDRES, 4.— La prensa inglesa no comenta la usurpación de Gibraltar por los ingleses hace 250 años.— Efe.

Funerales por D. Jacinto Benavente

MADRID, 4.— En la Iglesia parroquial de Santa María se celebró solemnemente los funerales por el Ayuntamiento de Madrid en sufragio del insigne dramaturgo D. Jacinto Benavente, hijo predilecto de la Villa y medalla de oro de la capital. Asistieron el Ayuntamiento en su totalidad y bajo mazas pre-

MANIFESTACIONES Y HUELGAS EN GUATEMALA HA HABIDO OTRO INTENTO DE REBELION QUE FUE ABORTADO, SIENDO DETENIDOS SUS JEFES

Castillo Armas dirige un llamamiento a la nación invitándola a que conserve la calma

GUATEMALA, 4.— El coronel Castillo Armas se ha dirigido desde el balcón del Palacio Presidencial a una multitud que le aclamaba entusiásticamente, para afirmar que la Junta Militar de Gobierno se encuentra en posesión del control de todo el país y que todos sus miembros no tienen diferencias entre ellos.

El coronel Castillo Armas hizo su aparición en el balcón del Palacio en unión del coronel Monzón y comandante Oliva. Aseguró a la multitud que los rumores sobre diferencias existentes entre los tres, carecen de fundamento. "Cometerían una injusticia si llegásemos a pensar que los otros miembros de la Junta nos han traicionado alguna mala intención contra mí o contra el Gobierno que presido", Castillo Armas agregó: "Tenedis que estar seguros de la lealtad y amistad del coronel Monzón y en cuanto al comandante Oliva, siempre ha sido un hermano de armas".

Más adelante el coronel Castillo Armas en alusión que los guatemaltecos deben olvidar todas las falsedades que espore el enemigo como parte —añadió— de las maniobras que llevan a cabo elementos comunistas ocultos.

Por su parte la Junta Militar ha facilitado un comunicado en el que se dice: "Un incidente ocurrido hace diez días en un local nocturno de diversión, entre algunos cadetes y varios miembros del Ejército de Liberación, dio origen al choque fatal que comenzó al amanecer del lunes último, entre una compañía de cadetes y las fuerzas de liberación, acuarteladas en el Hospital Roosevelt. Posteriormente las fuerzas regulares de la base aérea de la Aurora pusieron de su parte. Con objeto de terminar con tan penoso incidente se ordenó a las tropas de liberación que regresaran a su base de Chiquimula. El notable incidente arrojó un balance de 25 muertos y 70 heridos, entre ambos bandos, lo cual lamenta profundamente el Gobierno, ya que a serge inocente es un precio demasiado elevado para el arreglo de diferencias originadas por el abuso de una patria de liberación que se extralimitó en sus atribuciones.

Se ha ordenado una minuciosa investigación del hecho, ya que se sospecha que algunos elementos del anterior Gobierno recientemente desplazado se han aprovechado de la situación para aguijonear el orgullo de los cadetes.

Al informar sobre estos acontecimientos, la Junta de Gobierno pidió al pueblo que conserve la calma y le asegura que sostiene el completo control de la situación en todo el país.— Efe.

INTRANQUILIDAD

GUATEMALA, 4.— La situación no se ha normalizado. La multitud se congrega en la calle y los estudiantes en huelga. Cien mil personas se concentran para atacar al Palacio Presidencial para atacar al coronel Monzón, miembro de la Junta Militar, a quien los guatemaltecos culpan del movimiento de rebelión que costó veinticinco muertos.

Los estudiantes partidarios de Castillo Armas han ocupado los edificios de la Universidad y han puesto crepantes negros en señal de duelo por las víctimas del choque (Pasa a la última)

Los imanes no podrán cumplir su cometido

RABAT, 4.— Los imanes, jefes religiosos que dirigen los rezos de los viernes en las mezquitas, han visitado al baja para comunicarle que desde ahora no podrán cumplir su cometido.— Efe.

CARTA AL RESIDENTE GENERAL

RABAT, 4.— El Residente General en Marruecos, Frances Lacoste, ha recibido una carta que firman 104 notarios y funcionarios de Justicia jerifiana que se solidarizan con la carta de los demasados de Fez, que pedía el regreso del Sultan. También han dirigido un telegrama al presidente del Consejo francés, Mendes France, que expresa el mismo deseo.— Efe.

Parece inminente un acuerdo italo-yugoeslavo sobre Trieste

Inglaterra y Estados Unidos retirarían sus tropas

de crédito dice la United Press, se afirma que el próximo lunes se hará pública simultáneamente en Washington, Roma, Belgrado y París un comunicado en el que se dará a conocer el logro de un acuerdo italo-yugoeslavo acerca de la disputa de Trieste.

Aun cuando se desconocen los detalles de tal acuerdo, en las citadas fuentes se ha dicho que se ajustará al plan angloamericano por el cual se concedía a Italia la zona "A" y a Yugoslavia la "B". También se ha manifestado que los Estados Unidos han mostrado su conformidad para retirar sus tropas en un plazo de sesenta días después de hecho el anuncio y que Gran Bretaña ha prometido hacerlo en un plazo de treinta días.— Efe.

"GAMBERROS" DETENIDOS EN SEVILLA

SEVILLA, 4.— Durante la madrugada un camión con el tubo de escape abierto comenzó a dar vueltas alrededor de la plaza de San Lorenzo, mientras los ocupantes del mismo sacaban los brazos por la ventanilla en ademán de disparar armas cortas. Las continuas explosiones, unidas a los alarmantes gestos de los "gamberros" provocaron el alarma del vecindario que se trocó en indignación al percibirse de la censurable broma de que era objeto.

Un inspector de policía que fue requerido por el vecindario procedió a la detención de los tres ocupantes del vehículo llamados Elias Erizo, Sebastian Callego y Angel Pineda.— Cifra.

Nueva propuesta de Rusia a Estados Unidos, Inglaterra y Francia

Para la celebración de una conferencia europea que trata del plan soviético de seguridad

LONDRES, 4.— (Urgente).— La Unión Soviética en una nueva nota ha hecho un llamamiento a los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia para la celebración de una reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias en los meses de Agosto o Septiembre con el fin de discutir el plan soviético para la "seguridad de Europa".

Un portavoz del Foreign Office dijo que "Malik visitó hoy el Ministerio de Asuntos Exteriores."

Ola de calor en Chicago

CHICAGO, 4.— La temperatura ha ascendido de nueve a más de 37 grados centígrados en las llanuras meridionales y centrales de los Estados Unidos extendiendo el verano más caluroso que se ha registrado en Norteamérica por muchos años. La ola de calor no afecta al norte y este del país.— Efe.

Los comunistas alemanes inician una guerra de nervios

Aprovechando el caso del ex-jefe de Seguridad de la Alemania Occidental, Otto John

BERLIN, 4.— Los comunistas han iniciado una guerra de nervios con el ex-jefe de Seguridad de Alemania Occidental Otto John, como su arma principal en un intento de romper la red de espionaje occidental en Alemania oriental. Han anunciado gran número de deserciones y detenciones de agentes del servicio de información occidental y oficiales del mismo. Con este anuncio comienza lo que las autoridades occidentales han denominado un intento para iniciar el pánico general.

El Ministro del Interior de la zona soviética, ha anunciado en la pasada noche, la detención de "un considerable número" de espías occidentales y el apogeo de "grupos de agentes en un cierto número de distritos, basándose en la ayuda que supuso la información dada por los desertores del espionaje a la zona oriental. Uno de dichos desertores ha sido identificado por los comunistas como un oficial desercido en la zona de la baja Silesia, de la oficina de Seguridad dirigida por Otto John.— Efe.

Portugal sigue recibiendo manifestaciones de solidaridad

LISBOA, 4.— Además de las declaraciones a favor de los desertores portugueses en la India, hechas por Brasil, Argentina y Australia, se han manifestado manifestaciones de solidaridad que se han recibido por vía diplomática y probablemente algunas de ellas han cristalizado en ciertas gestiones cerca del Gobierno de la Unión India.— Efe.

"PRAVDA" NO HA DEFECCIONADO

ESTOCUNO, 4.— Como era de esperar, la Unión Soviética está al tanto de la fiesta en la sección contra los portugueses de Oriente. El diario "Pravda" publica una información fechada en Nueva Delhi en la que se hace constar que "quedan pocas dudas acerca de que la Unión Soviética es la que organiza la fiesta en la India y Portugal.— Efe.

Regresa a Tetuán el Alto Comisario

BARCELONA, 4.— Ha salido en avión para Tetuán el Alto Comisario de España en Marruecos, Teniente General García Valián.— Cifra.

Un sacerdote de Goa afirma haber tenido una visión del apóstol español San Francisco Javier

La noticia ha tenido gran repercusión en Portugal

LISBOA, 4.— Ha tenido gran repercusión la noticia publicada por el corresponsal del "Diário Popular" en Goa, Antonio de Meneses, quien afirma con toda clase de reservas, que según rumor en circulación por toda la capital de la India portuguesa, un sacerdote que marchaba por las calles de la ciudad vieja, a última hora de la noche, tuvo una visión del glorioso apóstol español San Francisco Javier, quien tenía en sus manos el Evangelio. "El Santo tuvo unas palabras para decir con absoluta claridad que volvería a la Tierra para orar por Goa y por su defensa. Le dijo que recomendase a todos los goeques que al comienzo de la

mañana abriesen sus libros de oración y encontrarían allí varios capítulos que eran suyos y que indicaba que no abandonaría Goa en estos momentos. Lo cierto —añade el corresponsal— es que todas las personas que siguieron esta indicación encontraron varios capítulos en las páginas de sus libros de oraciones.

La visión del Santo se acompañó hasta la Basílica después, una ligera vibración agitó los árboles y la imagen del Santo desapareció.

No existe aun impresión alguna sobre la importancia que la Iglesia pueda dar al asunto, que ha sido, en Lisboa, objeto de muchos comentarios.— Efe.

Vida

CICLISMO

Esta tarde se disputa la carrera Benavites-Alcalá de Chivert-Benavites

Los corredores pasarán por Castellón dos veces

Si el control no hubiera tenido más los ánimos de los aficionados catalanes, para que contribuyeran con sus aportaciones a que sea una realidad el equipo de Castellón en la Vuelta a Cataluña. Ya hemos dicho varias veces que los corredores castelloneses están muy ilusionados con ir a Cataluña representando a Castellón. Se toman con mucho interés la preparación y en cada carrera dan el máximo. El domingo pasado se celebró una importante carrera en Sagunto en la que participaron nada menos que 47 corredores de todas las clases y en la clasificación venían a cinco castelloneses entre los 8 primeros. Ganó Sabies y a continuación venían: 2. Hernández, de Carcagente; 3. Chivert, de Tarragona; 4. Mañá, de Castellón; 5. M. Llorens, de Castellón; 6. Jarque, de Castellón; que reapareció después de su operación de apendicitis; 7. Melles, de Castellón; 8. Gargallo, de Castellón... y así hasta más de 40 clasificados entre los que venían a muchos corredores de campañales. Como se ve, fue un buen triunfo de nuestros corredores que esperamos que se repita hoy, pero corrigido y aumentado.

Y si algunos aficionados castelloneses no ven que Castellón puede estar representado con bastante decoro en la Vuelta a Cataluña... entonces es que... ¡bueno, neces callamos! Pero "vean" amigos "vean" y decidanse de una vez.—S. BELLES.

Berrrendero regresa muy satisfecho

MADRID, 4.— Ha regresado a esta capital el director técnico del equipo ciclista que ha participado en representación de España en la Vuelta a Francia. Su muestra muy satisfactoria por la actuación del equipo que muy bien hubiera podido llegar completo a París si no hubiera sido por el desafortunado accidente de Langarica. Refiriéndose a Berrrendero afirmó que puede hacer un papel mucho más brillante en el "Tour" del año próximo.

Para sustituir a Serra en la Vuelta a Suiza

BARCELONA, 4.— De fuente competente se informa que ante la baja de Serra en el equipo de corredores españoles que tomarán parte en la Vuelta a Suiza, han sido propuestos en su lugar Miguel Bover y José Saut, aunque parece que será este último el que tomará junto a Bover, Valbuena y Llorens.— A. G.

IRA VICTORIO GARCIA
Serra en la Vuelta a Suiza ha sido sustituido por el madrileño Víctor García.— A. G.



2
gigantes
TIRELLI
para autotransportes
AGENTE OFICIAL
Industria
Auto-Pneumático, S.L.
Rda. Mijares, 15.-Tel. 2802
CASTELLON

Las palabras de boca de la Sra. Maestra, Comendadora del autotransporte "Los granitos de azúcar" del agrado y con el del homocedazo de los demás niños y niñas, han acompañado de buenas damas de cuerpo a su vez, con car...

HERNIADO LEA Y MEDITE.....

Si SU HERNIA PROGRESA aumentará su malestar y preocupación al comprobar que cuando antiguos brageros de hierro su dolencia aumenta de volumen, y esta, al desarrollarse, se agrava por las presiones que la atrofia y perjudican, ocasionándole sufrimientos que dificultan efectuar sus ordinarias actividades. Suprimirá estos inconvenientes y corregirá prácticamente con el adjuvante reductor "CORRIFIX" (patentado 258-313) original y americana que SUPRIMIENDO TOTALMENTE HIERROS y PERIÓDICO tratamiento de catura y cierra el orificio herniario sin necesidad de cirugía. (C. C. S. 13-106)

Atención: "CORRIFIX" le atenderá a los interesados de 10 a 10 de la tarde en la Plaza y Consultorio médico siguiente: CASTELLÓN, s/n. 7 Dr. SIXTO GARCIA, calle Enmedio, núm. 26. Sin necesidad de prescripción.

CORRIFIX INSTITUTO ORTOPÉDICO
Carmen, 72, 1.º — BARCELONA

BALONCESTO

Gran partido entre el equipo del «Beale» y la «Cultural Deportiva»

Al igual que en anteriores visitas de las unidades de la Flota Norteamericana, la Cultural Deportiva de Castellón, siempre atenta a efectuar cualquier actividad deportiva y en honor de nuestros gratos visitantes, ha organizado para el próximo sábado, a las siete de la tarde y en la cancha del Estadio Castellón, un interesante encuentro de baloncesto, entre el equipo del destacamento estadounidense "Beale" y el conjunto castellonense.

Esperamos, ya que así se ha demostrado en anteriores encuentros de este índole, que el partido no será una excelente actuación de ambos equipos, ya que según noticias que han llegado a nuestro conocimiento, nos hace advertir que el partido sufrirá en todos los aspectos a los jugadores, sagados anteriormente contra equipos de otros destacamentos de la misma gran flota.

En esta ocasión tendremos poder ver los nombres de los jugadores que presentará ambos conjuntos.

La prestigiosa firma comercial de negocios publicitarios "CERECEDA" de San Sebastián acaba de obtener, por mediación de su representante en Castellón nuestro amigo DON JAIMÉ VIDAL RAMBLA, la oportuna autorización para instalar en distintos puntos de nuestra Capital, unas carteleras luminosas de anuncios detalladas de los más modernos adelantos en materia publicitaria y de una vistosa presentación que ha de contribuir al ornato de la Capital.

Las carteleras de referencia son de las características siguientes: 120 X 2 metros X 015 de saliente; armazón de hierro y chapas; cristales de plástico y sistema de iluminación de tubo fluorescente de neon.

En el centro de las mismas figurarán todos los espectáculos de la semana así como, en su día el anuncio de las Fiestas patronales, y alrededor de las mismas diez anuncios comerciales luminosos. Remate inferior con el escudo de la ciudad y el superior con un reloj automático.

Felicitemos al Excmo. Ayuntamiento por autorizar esta clase de montaje y por el embellecimiento que supone para nuestra Capital a la firma comercial "CERECEDA", ESCLUSIVAS DE PUBLICIDAD y a su representante en Castellón.

PARA INFORMES Y PRESUPUESTOS DE LOS ANUNCIOS: Sa. N.º 47-2.

Montoro ganó el Torneo Relámpago

El ambiente que reinaba en la Plaza de Toros, ante una tarde que se presentaba muy interesante, con buena asistencia, se vio en el momento de comenzar el combate cuando el torero de Montoro se lanzó a la hora de comenzar el combate con un estoque que había de salir en dos descargas que dieron un veredicto al final y ganador de las 2.000 pesetas.

Mucho ambiente y mucho público cuando el día gigante salió que Montoro se había de enfrentar a Pont y a Montoro a España, que sustituyó a León por lesión de este en Valencia.

Comenzó, pues, la primera lucha entre Montoro y Pont, que resultó un combate extraordinario y vistoso por parte de Pont, que al final se hizo con la victoria por puntos de espaldas a los once minutos. En la segunda eliminatoria, España y Montoro se separaron un combate técnico por parte de España, que no pudo al fin evitar que Montoro le pusiera de espaldas en el tercer asalto. Tras este combate entraron de lleno al Cerdeñ-Fizarro, con un ambiente cargado y nervioso en tensión a causa de las dos eliminatorias anteriores. Cerdeñ venció al español de Cerdeña, después de aguantar bien unos rebuznos que le propuso el francés, no muy reglamentariamente como decimos, pero que al fin se repuso y le batió con gran efectividad por puntos de espaldas a los 13 minutos. A continuación se celebró la final del Torneo Relámpago, entre los dos vencedores, Montoro y Pont, con triunfo del primero por puntos de espaldas a los 16 minutos, que dejó el mejor recuerdo de lucha vistosa y sin rebuznos que los dos luchadores se entregaron desde que comenzó la primera tanda. En el tercer asalto se separó por mejor estilo y mejores presas, poniendo a Cerdeñ de espaldas en una de las más originales presas que en la Plaza se han visto. En resumen, una de las mejores tardes que hasta la fecha se nos ha visto presentada que, por no fallar, se dio el mejor recuerdo de la temporada. — JOSÉ TEN.

En el último remate de la noche entre el extranjero, Europa, Alcañá, y el español, teta, Corer, el rubio se puso en pie y arrojó con enorme insistencia la gran lucha que ambos combatieron desde el primer minuto. El triunfo correspondió a Alcañá, que en el tercer asalto se separó por mejor estilo y mejores presas, poniendo a Corer de espaldas en una de las más originales presas que en la Plaza se han visto. En resumen, una de las mejores tardes que hasta la fecha se nos ha visto presentada que, por no fallar, se dio el mejor recuerdo de la temporada. — JOSÉ TEN.

LOS ARBITROS SE PREPARAN

En el Estado Castellón, se han venido estos días celebrando los cursos de formación para árbitros. El curso final lo dieron a conocer en las pistas de fútbol entre un equipo de gerados y otro de flecos. Los gerados sumaban 1.335 kilos, mientras que sus rivales tenían 1.668 kilos. La victoria correspondió a los flecos por 3 a 1. En el verano de 1953 los gerados, con un equipo similar, legaron el triunfo por 2-0. El próximo año se celebrará otro encuentro. — A. G.

Esta vez ganaron los flecos

PONTEVEDRA, 4.— En la villa de Caldas de Reyes se ha celebrado con asistencia de muchos aficionados de todas las provincias, un partido de fútbol entre un equipo de gerados y otro de flecos. Los gerados sumaban 1.335 kilos, mientras que sus rivales tenían 1.668 kilos. La victoria correspondió a los flecos por 3 a 1. En el verano de 1953 los gerados, con un equipo similar, legaron el triunfo por 2-0. El próximo año se celebrará otro encuentro. — A. G.

Marciano pondrá otra vez en juego su título frente a Ezzard Charles

NUOVA YORK, 4.— El campeón mundial de los grandes pesos, Rocky Marciano y el campeón Ezzard Charles, han firmado su contrato para el nuevo combate televisado para el título mundial de los grandes pesos a celebrarse el 15 del próximo mes de septiembre en el estadio de los Yankees. La firma se celebró en el domicilio de la Comisión Atlética del Estado de Nueva York. Se ha convenido que en caso de victoria de Ezzard Charles, en el plazo de 190 días se celebrará un nuevo combate televisado para el título. — A. G.

LEA AQUÍ

UNA MUJER CONSTRUIDA AL REVÉS
BOGOTÁ, 4.— Cuando iba a ser operada del apéndice, los médicos de un hospital de esta ciudad han descubierto que Bernardo Martínez, de 30 años de edad, madre de tres hijos, tiene el corazón al lado derecho, el hígado al izquierdo y el intestino grueso, en sentido inverso al normal. En toda su vida no ha sufrido más dolencia que la del apéndice. — E. G.

COARTADA
HOUSTON, 4.— Dos individuos escalaron una alta muralla, rompieron un tragaluz y se deslizaron por un tubo de drenaje para entrar en las oficinas de "Superior Manufacturing Co.". Por la noche cuando fueron detenidos por la policía en el interior del edificio, uno de ellos explicó al agente: "Tubo en esta oficina y he venido para retirar el sobre de mi paga que me había olvidado y este amigo se prestó a acompañarme para no venir solo."— E. G.

Mediterráneo

TAURINAS

PACO CORPAS SA E A HOMBROS EN HUELVA

HUELVA, 1.— Primera novillada de las fiestas colombianas. Novillos de Santa Coloma para Rafael Mariscal, Paco Corpas y Curro Puya.

Mariscal lancea bien a su primero. Faena entre oles y música para cuatro pinchazos y estocada. Palmas y saludos. En su segundo, veroníquea caído entre oles. Faena voluntariosa a un novillo quedado. Una buena casi entera y descabello a la tercera.

Corpas veroníquea con buen estilo (Palmas). Banderilla a sus dos enemigos (Ovación y música). Faena muy buena para un pinchazo, media y descabello a la tercera (Ovación, petición de oreja y vuelta). En su segundo fue ovacionado al lancear. Gran faena al son de la música. Estocada algo defectuosa y una entera (Gran ovación, orejas rabo y vuelta). Curro Puya faena perforando mucho para un pinchazo y una casi entera (Palmas).

Corpas salió a hombros. — C. G.

Proyecto de carteleras luminosas de espectáculos combinadas con anuncios

La prestigiosa firma comercial de negocios publicitarios "CERECEDA" de San Sebastián acaba de obtener, por mediación de su representante en Castellón nuestro amigo DON JAIMÉ VIDAL RAMBLA, la oportuna autorización para instalar en distintos puntos de nuestra Capital, unas carteleras luminosas de anuncios detalladas de los más modernos adelantos en materia publicitaria y de una vistosa presentación que ha de contribuir al ornato de la Capital.

Las carteleras de referencia son de las características siguientes: 120 X 2 metros X 015 de saliente; armazón de hierro y chapas; cristales de plástico y sistema de iluminación de tubo fluorescente de neon.

En el centro de las mismas figurarán todos los espectáculos de la semana así como, en su día el anuncio de las Fiestas patronales, y alrededor de las mismas diez anuncios comerciales luminosos. Remate inferior con el escudo de la ciudad y el superior con un reloj automático.

Felicitemos al Excmo. Ayuntamiento por autorizar esta clase de montaje y por el embellecimiento que supone para nuestra Capital a la firma comercial "CERECEDA", ESCLUSIVAS DE PUBLICIDAD y a su representante en Castellón.

PARA INFORMES Y PRESUPUESTOS DE LOS ANUNCIOS: Sa. N.º 47-2.



2
gigantes
TIRELLI
para autotransportes
AGENTE OFICIAL
HISUMA, S. A.
CASTELLON
VALENCIA, TORTOSA

ROMEA

— H. O. V. —
Sesión Única a las 6:45 tarde
ORO, AMOR Y SANGRE
— Y —
LA CAUTIVADORA
TECNICOLOR
TOLERADO MENORES
ESTE MISMO PROGRAMA SE PROYECTARÁ A LAS 10 NOCHE en PLANAMAR en pantalla panorámica

TERRAZA RIBALTA

— H. O. V. —
SESION CONTINUA DESDE LAS 9 NOCHE
LA REINA DEL OESTE
TECNICOLOR
— Y —
EL PESCADOR DE COPLAS
TOLERADO MENORES

PLAZA DE TOROS

— H. O. V. —
Sesión Continua desde las 9 noche
Dallas, Ciudad fronteriza
TECNICOLOR
— Y —
MONTANA
TECNICOLOR
Tolerado menores

PLAZA DE TOROS

— H. O. V. —
Proximo Domingo a las 7:30 tarde y a las 11 noche
Presentación del gran espectáculo de variedades
¡A LO LOCO... LOCO!
con un selecto conjunto de atracciones

EL REY DEL «SLOGAN»

Por tierras de Alaska

Del Seminario a las Bambalinas, pasando por los Astilleros

Una pintura mural, base de una fortuna.—Agencia publicitaria

La cubana immaculada que cubría las grandes llanuras de Alaska, y se veía cada vez, con mayor frecuencia los inmensos desgarrones producidos por las pisadas inseguras y un tanto nerviosas de los buscadores de oro. Esto ocurría en el año 1876. La fama de las grandes llanuras nevadas habiéndose abarcado, todas las fronteras y "la fiebre amarilla" como se llamaba por entonces al virgino producido por el aurífero metal, había estado sus tentáculos por toda la extensión del planeta, cuando no pocas vejetas empujadas y hasta desvirtuadas en su masa.

Al pie de sus cordilleras plenas levántanse cabinas de madera escasa, bajas y acholadas, con los tejados sencillos para burlar las corrientes de viento huracanado que cruzan con frecuencia en aquellas latitudes. Y a una le estar cabinas rechochas fue a

habitar una familia sin tipo racial conocido.

El Pietro Erchanti, aunque su tipo no respondiera ni por lo más remoto a la raza italiana — era alto y gordo hasta la exageración, con ojos acholados, a los que daba resplandor una ceja — porque al mirarse las dos por el entrecejo, formaban una sola, larga y descomunal — hirvía y blanqueaba, como un bultón de lino pomitos salientes y boca caída y desdentada.

Su mujer por el contrario, era dulce y pegajosa de ovalo regular, y deseaba, como una divina Medona de Rafael.

A pesar del aspecto terrorífico de Pietro, era lo que se llama "un bonito de Dios" que tenía puesto los mismos ojos en su único hijo, John, a quien cuidaba y educaba con un esmero que contrastaba con su ferozidad demencia. De lo que se deduce que no siempre la cara es el espejo del alma.

Paraban los años y el pequeño John se sentía cada vez más atraído por el sacerdotio y al cumplir este los quince años, Pietro se trasladó con toda la familia a San Francisco de California — no sabemos si con el oro extraído en su constante excavación — donde John entró en el seminario.

Poco tiempo después como John salió del Seminario y como a los cuatro años se le encuentra en uno de los astilleros de Nueva York sin la compañía de sus progenitores. El dejó pasar por alto "mecheros baguettes que solo sirven de estorbo en la vida". Pero su afición no estaba en los astilleros como tampoco estaba en el Seminario y restándole horas al descanso, pintaba y dibujaba con sus figurillas decorativas, que era en realidad, para lo que había nacido. (Poco tiempo más para esto, como se verá más adelante, aunque esta afición fuera el albedano que despervezo a la fortuna).

Cuando en su concepto hubo empezado a "bata la pendiente de la fama" trabó amistad con el empresario de un teatro, El Karsal, sito en un barrio de los más populares de la ciudad de los rusacielos, y allí entró como ayudante de escenografía de dicho teatro.

Se veía tranquilamente y monótona "sin la actividad que lo hace apreciable", hasta que un buen día se presentó un autor novel archi millonario con una revista le ambienta marítima. Había que estrenarla costera lo que costaba. Ya estaba anunciado con grandes pasiones, reyes y acaudalados. El público respondía, pero se trataba solo de unos que de una comedia benévola. Empezaron a hacerse con toda actividad las decoraciones. Nada se escuchó más el primer estreno. Lo que a la obra le faltaba, dice el, fue un bastante mediocre, se comparó con la festividad y realismo de la decoración.

La noche que precedió a la del estreno se celebró el ensayo general, con las decoraciones todavía húmedas. Pero la del primer ensayo no satisfizo al buen John. Representaba una taberna en las inmediaciones del puerto neoyorquino. Las paredes aparecían totalmente decoradas con cuadros alusivos a los trabajos del puerto y con anuncios de vitores más o menos ficticios. Soloamente una, la del fondo, estaba completamente decorada, dejando al descubierto grandes desconchones simulados. Y esto es lo que no agradó a los ojos del artista. Aquella noche, con pretexto de alar las últimas pinceladas, volvió en el teatro.

Llegó por fin la noche del estreno. A la puerta del Karsal estaba toda la buena sociedad neoyorquina, y una larga fila de coches, pecunios y chates, como los modernos "jeeps" se extendían por la larga avenida. La sala estaba completamente llena, y la orquesta ejecutó un trozo de ópera italiana, muy de moda por aquellos tiempos.

Se levantó el telón y una estruendosa salva de aplausos acogió la decoración del primer cuadro. En el testero del



2
gigantes
TIRELLI
para autotransportes
AGENTE OFICIAL
HISUMA, S. A.
CASTELLON
VALENCIA, TORTOSA

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								

NUMERO 502

HORIZONTALES

1.— Martillo grande de madera. Estime. 2.—Repeti. tones. Existir. 3.—Cuerpo frut. (al revés) Isla del Mar Egeo. 4.—Marchamos. Siglas comerciales. 5.—Símbolo del caballo. Nombre especial que tuvo Persia. 6.—(al revés) Simple. Letra tuca. 7.—Regala. Acierito. 8.—Nombre de mujer. Cerro que domina un llano. 9.—(al revés) Cierta juego. (al revés) Inútil. 10.—Gracia. Apeante.

VERTICALES

1.— Tratada por el doctor. 2.—Araucario. Personaje bíblico. 3.—Ignorante. Aquí. 4.—A semeja, compra (al revés) Artículo. 5.—Nombre de mujer. 6.—Naípe. Aposentos pequeños. 7.—Período de tiempo. Niña. 8.—Hijo de Afrodita. Lugar poblado de plantas cistinas, de flores blancas. 9.—Poetisa española nacida en La C ruña en 1862.

¡¡A LA LEGION!!

La Legión va siempre en vanguardia y siempre llegó donde el mando dispuso. Es el Cuerpo de más gloriosa historia del Ejército Español. El recuerdo de la vida del legionario llenará de orgullo nuestro porvenir, borrará las amarguras del pasado y sus heroicos hechos serán nuestro único blason de valientes defensores de la Patria.

F. P.

FODEIS ALCANZAR ASCENSOS DE BRILLANTE PORVENIR.

Terminada alimentación sana y abundante. Vestuario de buena calidad, práctico y vistoso. Primas de encancho muy crecidas y aumento de haber por años de servicio. Los LEGIONARIOS son los soldados del Ejército mejor retribuidos, los de mayor porvenir. Los que aspiran a la gloria, los que desean luchar de olvido, de redención, de luchas que busques aventuras y aspiréis a ostentar galones, estrellas, cruces o ganaros en la lucha el mejor título de caballeros, ¡¡A LA LEGION!!

¡ESPAÑOLES Y EXTRANJEROS, LA LEGION OS ESPERA!!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche, instalado en el Gobierno Militar, con la documentación siguiente:

Para los de 18 a 21 años, consentimiento paterno, materno o de tutores, expedido ante el juzgado correspondiente, haciéndose constar en el mismo la edad y estado.

Los mayores de 21 años, solemnemente firmarán una declaración jurada en el Banderín Central de Madrid.

CONDICIONES

Edad de 18 a 25 años. Ser soltero o viudo sin hijos. Talla 1'650 m. (un metro sesenta y cinco milímetros). Los extranjeros deberán introducirse personalmente. Castellón 10 de junio de 1954. El Coronel Gobernador Militar.

DESDE WASHINGTON

Eisenhower pasará una larga temporada descansando en Denver Donde practicará sus deportes preferidos: el golf y la pesca

WASHINGTON. (Crónica de nuestra correspondencia). — Este verano al igual que el anterior, el Presidente de los Estados Unidos Mr. Eisenhower, pasará una larga temporada en Denver. Según Harriman Smith, el decano de corresponsales en la Casa Blanca, el Presidente estará en Denver el mes de agosto y parte del de Septiembre, si las circunstancias nacionales e internacionales lo permiten.

Denver es la capital de Colorado, ese hermoso estado que lleva un nombre español y donde aún se conservan tantas tradiciones hispanas. Durante años Colorado vivió del ganado, luego lo mantuvieron los turistas tuberculosis y ahora, cuando parte de sus minas están agotadas y se han descubierto las llamadas drogas maravillosas que curan a los enfermos sin ayuda de medicamentos, Colorado vive principalmente de su ganado y del azúcar de remolacha.

SENSACION EN DENVER

La llegada del Presidente y su esposa causa gran sensación en Denver, según acaba de leer en un suplemento dominical de la "Herald Tribune". El verano pasado tanta gente quería ir a ver a los Eisenhower, que el Gobernador de Colorado tuvo que hacer una declaración pública, suplicando a la gente que les dejasen descansar. Fue preciso acordar la calle el primer domingo, mientras los Eisenhower se disponían a salir para casa. Aún en sus vacaciones el Presidente de los Estados Unidos lleva consigo infinidad de periodistas, empleados y una retahíla de reporteros. Estos últimos, se alojan en el hotel "Brown Palace" (Palacio Marrón) que es el mejor de Denver y uno de los mejores de los Estados Unidos. Los secretarios y empleados del Presidente viven en pensiones más modestas (pues sus dietas no les permiten tantos lujos).

Mr. Eisenhower va siempre acompañado de su secretario de prensa, Mr. Hogeby, y de su secretario oficial Mr. Smith y de su secretaria Mrs. Ann W'hinan. A su vez estos secretarios han de llevar consigo a sus secretarios y ayudantes. También viajan con los presidentes la secretaria social de Mrs. Eisenhower que por el golf y la pesca, sus deportes favoritos. En Denver hay un club de golf espléndido y en cuanto a pesca se refiere, el Presidente no podrá encontrar otro lugar más espectacular y bello que el de Pine, en donde tienen su rancho sus amigos del Presidente, llamados Swan y Fawser. Mr. Eisenhower pasó allí una semana el verano pasado y disfrutó mucho pescando truchas en el río Platte. Hay muchas truchas y muy sabrosas en esta región de las Rocosas pero además, los amigos del Presidente no dejan nada al azar y según cuenta Harriman Smith, hace con las truchas lo que la leyenda dice que sus cortosanos hacían a Fernando VII con las botas de billar. Antes de que llegue el Presidente meten truchas a profusión en el río Colorado.

Además de pescar y jugar al golf, el Presidente Eisenhower podrá dedicarse en Colorado a pintar y a cocinar, ya que es muy aficionado a las

discos cosas. De sus cuadros no he oído nunca hablar empero con tanta admiración como de las truchas fritas por el propio presidente, con la mantecilla y tocino y que el año pasado tanto delataron a los periodistas que tuvieron el honor de catarlas.

Una vez que haya partido el Presidente Eisenhower, la vida política de la capital languidece. Ayer al salir de nuestra oficina de prensa advertí que Washington, bajo la ardiente canícula, soñaba una ciudad dormida, dormidas sus calles, vacíos sus establecimientos, soporteros su ritmo de vida como el de la ciudad del sur. Pero no todo está dormido y los círculos políticos y diplomáticos de la capital se mantienen alertas.

EL ATAQUE DEL "NEWS YORK TIMES" A FERNANDEZ ARMESTO

Una de las cosas que más ha interesado aquí ha sido el ataque del "News York Times" contra el director de la oficina de prensa de la embajada española, D. Felipe Fernández Armesto. En los círculos políticos de la capital es interpretado como prueba de que el "New York Times", que lleva desde el año 1936 una campaña activa contra España, se resiente del extraordinario interés y simpatía con lo que el resto de la prensa norteamericana ha acogido la visita de los Marqueses de Villaverde, así como el eco obtenido aquí por las recientes declaraciones del Conde de Roy Harrod y el viaje del Embajador Leguerría a Tejas expresamente invitado para inaugurar un conducto que lleva el nombre de la Reina Isabel la Católica.

Al atacar las actividades de director de la oficina de prensa, primero en un despacho enviado por su corresponsal en Madrid Mr. Cianfarra y al día siguiente en un editorial el "New York Times" demuestran la importancia que concede a este nuevo giro la prensa yanqui respecto a España. El Sr. Armesto ha denunciado en varias ocasiones la injusticia con que el "New York Times" ha tratado siempre a España, asegurando que una campaña semejante no tiene precedente en la historia del periodismo internacional. Esta es la historia de la primera vez que el "New York Times" se mete con representantes de la prensa española. Hace años su corresponsal en Madrid entonces Mr. Samuel Pope, insistió malvencionalmente, que los periodistas españoles aquí—cuatro o cinco incluyendo la que esto escribe—heramos espías o poco menos. Esto era en aquellos tiempos heroicos en que la ONU recibía el caso de España y el corresponsal del "Times" en Madrid hacía campaña a fin de impedir que el tripo americano llegara al entonces necesitado pueblo español; era el tiempo en que una —más joven, más impetuosa— sufría arrestos de indignación cada vez que leía los ataques del "New York Times". Ahora estos ataques producen risa. También produce risa leer las cosas que el "New York Times" escribió sobre la guerra civil española y durante la llamada "década roja" 1936-1939 en la cual la influencia de espías y procomunistas en el gobierno americano, llegó a su punto máximo. La mayor parte de estos espías y procomunistas han tenido que responder a los cargos que se les hacían ante comités del Congreso. Es posible que al "New York Times" le llegue pronto su turno. Sería curioso ver entonces cómo explicaba su actitud respecto a España. Siempre que habla sobre la prensa española y sus representantes el corresponsal del "New York Times" en Madrid, dice que no tiene libertad y que escribe mos al dictado de la censura. Pero no nos es tan pronto como para conjugar con reglas de molde. Uno sabe muy bien que con las consignas que los directores del "New York Times" cargan sus corresponsales podría empapelarse El Bicolor.

MARIA VICTORIA ARMESTO.

LA CIRUGIA CARDIACA

UN CURSO DE ESA ESPECIALIDAD SE CELEBRARA EN SANTANDER

Por JUAN SAMPELAYO

La Universidad Internacional Méndez y Pelayo de Santander, es, sin duda alguna, en los días venideros que ahora corren, uno de los centros culturales más importantes del mundo europeo. Cuando se inicia agosto la Literatura, el Arte, la Filosofía, la Historia y el folklore español —al margen de los grandes festivales de los que habrá que hablar un día con más calma— atraen la atención y la presencia de los estudiantes del mundo, de los profesores y estudiosos que, en número muy elevado, han acudido este año, como en otros anteriores, a la bella capital de la Montaña.

Junto a estas disciplinas de carácter literario y artístico, hay que anotar también a las Ciencias biológicas, a la Medicina, a la Cirugía.

programas un curso de Cirugía cardiovascular. Lecciones y operaciones, experiencias biológicas y documentales formarán este curso del que es director el Dr. Sanz Ibañez, director del Instituto Cajal de Madrid y quien ahora se dispone a regresar a España después de un largo viaje por tierras americanas, en donde en hospitales y universidades ha dictado interesantes lecciones sobre temas histológicos y anatomopatológicos.

En la ausencia del Dr. Sanz Ibañez, ha sido un joven y ya prestigioso cirujano de esta especialidad cardiocirculatoria, D. Francisco Javier Goyanes, quien me ha hecho unas pequeñas declaraciones en torno a este curso que ahora se inaugura en la Universidad Internacional Méndez y Pelayo.

En un ambiente quirúrgico fue la conversación. La primera pregunta bien puede decirse que no hubo de formularla, ya que fue mi interlocutor quien me dijo: —Este es ya el tercer curso de cirugía cardiocirculatoria que se celebra en Santander, y que esperamos sea un éxito mayor que el que ya tuvieron lugar, dado el número de personalidades que en calidad de profesores o de alumnos han anunciado su asistencia al mismo.

—¿Van a ser debatidos muchos puntos en el curso? —En un principio se darán tan solo conferencias, a las que es muy posible que siga luego una discusión de los puntos que en ellas van a exponerse. Hubo la interrupción concebida para anunciar un enfermo, se le ordenó esperar y siguió adelante el interrogatorio. —¿Quiénes van a intervenir en el curso? —El curso va a celebrarse como en otras ocasiones, en la Casa Salu Valdecillas, que como sabes es uno de los primeros sanatorios médico-quirúrgicos del mundo. En él intervendrán los profesores Mezquita, Juan López, Lafuente, Mezquita, Sanz Ibañez, Górriz, Queralt, Lamelas y yo, esto en cuanto a los españoles, con respecto a los extranjeros vendrán de Francia los maestros Kuntin y Stanly. Ahora la coexistencia interrupción estuvo a cargo del aparato telefónico. Fue breve y volvimos de nuevo a preguntarnos.

—¿Puedes darme algunos títulos de las conferencias? —"Si, Mezquita tratará los temas anatómicos, Lafuente hablará de injertos vasculares, Sanz Ibañez de temas histológicos, yo lo haré en torno al diagnóstico y tratamiento de los accidentes arteriovenosos, y en cuanto a Stanly disertará sobre el "Tratamiento quirúrgico de las cianosis congénitas". —¿Y en cuanto a sesiones prácticas? —"Habrá tras de cada lección una operación y también experiencias sobre intervención y exhibición de películas realizadas en los diferentes Servicios de Lafuente, Varrá López, Kuntin". —¿Quiénes decime, por último, el valor que tiene esta cirugía cardiocirculatoria? —"Tiene un valor inmenso, es muy difícil de decir en muy pocas palabras como requiere ahora nuestra conversación, sus posibilidades y lo que representan sus técnicas, es en fin algo lo que todo representa un mundo de maravillosos logros humanes, la salvación de los vidas humanas, ya triunfa más de los muchos e inmensos que ha logrado la cirugía".

Norteamérica no apoyará el deseo de Rhee de unificar Corea por la fuerza de las armas

Se pone de relieve en los círculos oficiales de Washington

WASHINGTON, 4.— Funcionarios oficiales norteamericanos manifiestan que la visita a Estados Unidos del Presidente surcoreano Rhee a pesar de haber provocado situaciones delicadas, servirá para aclarar el camino en algunos equívocos existentes en torno a la política de Estados Unidos. Parece ser que se ha puesto en claro, que Estados Unidos no apoyará de ninguna manera el deseo de marchar hacia el norte para unificar el país por medios militares. También han disipado cualquier duda de Rhee de que ellos se muestran completamente de acuerdo con su tesis, de que la guerra general en Asia, es la resolución eventual de los problemas suscitados en dicha zona. Por dichas razones no se incrementará la fuerza militar según manifestaciones de los funcionarios aludidos.—Efe.

LA AYUDA MILITAR SERA AUMENTADA LEVEMENTE

WASHINGTON, 4.— En círculos competentes se pone de relieve que Corea del sur recibirá una ayuda militar levemente aumentada de Estados Unidos en un futuro previsible pero no lo suficiente para una marcha bélica en gran escala contra Corea del norte.—Efe.

SEGUNDA NOTA DE PROTESTA A CHINA

WASHINGTON, 4.— Se ha hecho pública la segunda nota de protesta cursada a China por los Estados Unidos con motivo del incidente que costó la vida a tres súbditos norteamericanos que viajaban en el avión de la "Cathay Pacific". El Gobierno norteamericano pide al gobierno rojo de Pekín indemnización por los súbditos propios muertos y calificó de "criminal y de acto ilegal y equivocado la agresión perpetrada contra un aparato de pasajeros. El Gobierno de la China roja no puede eludir su responsabilidad—dice la nota—de abonar una indemnización pretendiendo que el incidente debe ser resuelto con el Gobierno británico. Esta segunda nota ha sido entregada en Pekín por el encargado de negocios británico.—Efe.

El «Santa María» llega felizmente a Nueva York

NUOVA YORK, 4.— El avión superconstrucción "Santa María", de las líneas aéreas Iberia, ha realizado su viaje inaugural Madrid-Nueva York. Llegó al aeropuerto de Idlewild a las 16.26, donde las 33 personalidades españolas y norteamericanas a quienes ha tratado fueron recibidos por representantes de España y de los Estados Unidos. Los visitantes se dirigieron inmediatamente al Hotel Waldorf Astoria.—Efe.

UN VIAJE MAGNIFICO

NUOVA YORK, 4.— Todas las personalidades llegadas a Nueva York con el vuelo inaugural del avión español "Santa María", manifestaron que habían tenido un viaje magnífico. El comandante de la aeronave dijo que se había efectuado el viaje sin novedad con una escala en las Azores y que llevaron toda el viaje viento de cara de velocidad 65.75 kilómetros por hora y que volaron casi todo el recorrido a 5.500 metros de altura. El avión español debe despegar para Madrid a las cinco de la tarde del sábado.—Efe.

«Culpable del bombardeo atómico del Japón»

GREAT BARRINGTON (Massachusetts), 4.— Las autoridades han concedido permiso al veterano Mollis Wyman para que el próximo sábado pueda circular por las calles llevando sobre su pecho un cartel en el que se proclama "culpable del bombardeo atómico del Japón" y de las pruebas atómicas de la pasada primavera.—Efe.

Hoy será anunciado el acuerdo entre Persia y los occidentales

Que pondrá término a la disputa iniciada hace tres años con Inglaterra

TEHERAN, 4.— El anuncio del acuerdo entre Persia y los occidentales para resolver la disputa iniciada hace tres años con Inglaterra ha sido retrasada hasta mañana debido a dificultades sobre el comunicado oficial, según se declara en círculos competentes. Al parecer las dificultades son pequeñas. Se trata principalmente de cotejar los textos persa e inglés del comunicado que pone fin a la disputa. Un texto de la copia en inglés ha sido enviada a Londres en avión. Ahora se ha decidido que el comunicado oficial sea publicado a las tres de la tarde de mañana en

LA LECCION DE CORROCHANO

Por Maximiano GARCIA VENERO

He publicado Gregorio Corrochano una serie de artículos, no sólo dentro de la fiesta de los toros. Constituye un análisis espectacular del grande pasado, del mezzogiorno presente y aún del incierto porvenir. El pasado está ahí, en la esquina de 1912, que parece remoto, absolutamente caduco, por la tristeza que nos infunde la actualidad. Terminó la gran edad taurina, con la retirada de Juan Belmonte y la adopción de los petos. Pero todas las decadencias, fines de raza y transiciones, tienen grandes fulgores en el ocaso, y este duró hasta 1932. La lista de esos años posteriores, nos depura a "Chicuelito", al "Niño de la Palma", a Diego Mazquiarán "Fortuna" a Marcel Landa, a "Gitanillo de Triana", a Félix Rodríguez, a Domingo Ortega, y a Manuel Mejías, "Bicreñida". He anotado a "Fortuna", porque este fué, en mi memoria y convencimiento, el primer estocador de toros del siglo, en sazón en que abundaban las espadas eficaces.

Me parece que la historia anterior taurina, es, simplemente, prehistoria. Los documentos literarios y gráficos, nos dan, a quienes no conocemos la época, una noción imprecisa. El artista del toro solo se perpetúa, eficazmente, en la memoria de quienes le vieron en los ruedos. Y no se crea que el cinematógrafo puede sustituir al efímero de la obra taurina. El ojo mecánico de la fotografía admite considerables, y a veces fundamentales tergiversaciones. La veracidad de la fotografía, depende de los planos, de los ángulos de enfoque y de la luz. La única versión exacta de una corrida, la daría una película que desde planos neutros e invariables, tomara la lista desde que sale el toro hasta que es arastrado. Tenemos, pues, que el torero, por su fugacidad por la vida de las multitudes, sin esperanza de subsistir, eficazmente, más que en la memoria de las generaciones que se contemplan. Lo mismo sucede al actor, aunque a éste le quede ahora el recurso de legar su voz a la posteridad.

Por conocimiento directo de la grande historia del torero, y por su depurada y objetiva sublimidad del arte taurino, he publicado Gregorio Corrochano, dar la lección más importante para toreros, ganaderos, críticos, aficionados y autoridades. Ha recogido y expresado ideas, sentimientos, recuerdos, anécdotas y celeras dispersados y sin cohesión enumerativa, formal.

Antes de que empezara la temporada, y posteriormente, he publicado, yo, inducido por el sugar nictal en busca de temas, algunos artículos relacionados con la dramática situación de la fiesta de los toros. Los considero un precio borrador "brouillon", dicen los franceses, esquemático y balbuciente, de varios temas desarrollados por Corrochano. El conocimiento y la exactitud de este gran escritor, y también su seriedad—que no estoy seguro de alcanzar en este punto de la ajentada corrección de la fiesta—, convierten sus artículos en una obra maestra. Después de leer a Corrochano, ratifico la amarga conclusión que expuse hace poco tiempo: los toros ya no constituyen una fiesta, ni un deporte, sino una industria, que en su método público, en su expresión más importante, que es la que concierne a los toros y a los toreros, no está sometida a la

Nueva victoria de Mendes France

PARIS, 4.— La Comisión de Hacienda de la Asamblea Nacional ha aprobado el programa de Pierre Mendes France para sanear la economía francesa y su petición de un "cheque en blanco" de poderes económicos, ha sido una nueva victoria del dinámico primer ministro.

Se espera que presente ahora su programa a la Asamblea mañana para la aprobación final. Trata de independizar a Francia de la ayuda norteamericana. La votación fue de 21 en favor y 8 en contra con 4 abstenciones.—Efe.

Suiza quiere terminar cuanto antes con su participación en la supervisión de la tregua en Corea

BERNA, 4.— Suiza desea terminar con su participación en la Comisión supervisora de Naciones Neutrales en Corea tan pronto como le sea posible, según se ha informado en fuentes allegadas al Ministerio de Asuntos Exteriores. Cuando mostramos nuestra conformidad para prestar nuestra ayuda en la comisión—manifestó—pensábamos que el acuerdo sería alcanzado en un año o poco más. No tenemos desde luego intención de permanecer en Corea durante años.—Efe.

Amor en vacaciones

La popular novelista norteamericana Doris Lilly da a las lectoras del "Daily Sketch" consejos "para los encuentros sentimentales durante las vacaciones". Doris Lilly se ha enterado con su folleto "Cómo encontrarse con un millonario" que, pues, el terreno que pisas las advertencias que hace a sus lectores respecto a los espías. Los son de esta clase: "No obtengas jamás que un español sea soldado, es soldado a ser soldado. Y no olvides tampoco nunca que es el olvido de los pasos claveteados. No puedes dres nunca hacerle cambiar de carácter. No lo intentes, asistas a una sesión de baile y déjate flaquear, sabed que oportunamente ¡olé! Y distímela vuestra sorpresa ante el tipo. 1.900.

LOS MAR

NUOVA YORK. — Nueva York ha adquirido mas planes de los Estados Unidos para la seguridad norteamericana. Ahora se mueve España, político es m...

Su Sa

Su Sántidad de su residencia nacional para la gada para pasar

Se he

Irán r

WASHINGTON. — Suiza quiere terminar cuanto antes con su participación en la supervisión de la tregua en Corea

Amor en vacaciones

La popular novelista norteamericana Doris Lilly da a las lectoras del "Daily Sketch" consejos "para los encuentros sentimentales durante las vacaciones". Doris Lilly se ha enterado con su folleto "Cómo encontrarse con un millonario" que, pues, el terreno que pisas las advertencias que hace a sus lectores respecto a los espías. Los son de esta clase: "No obtengas jamás que un español sea soldado, es soldado a ser soldado. Y no olvides tampoco nunca que es el olvido de los pasos claveteados. No puedes dres nunca hacerle cambiar de carácter. No lo intentes, asistas a una sesión de baile y déjate flaquear, sabed que oportunamente ¡olé! Y distímela vuestra sorpresa ante el tipo. 1.900.